



## Nedeljni brifing za medije

Veća i Sekretarijat

Broj 3/2022

Hag, 27/01/2022

### Najnovije vesti

Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Daćemo vam pregled aktuelnih vesti o aktivnostima suda, kao i najavu događaja za sledeću nedelju. Imaćete priliku i da postavljate pitanja.

U petak, 21. januara, pretresni panel I izdao je nalog za produženje pritvora g. Mustafe. Sudije su konstatovale da opasnost od ometanja postupka i dalje postoji, uključujući opasnost od nedozvoljenog uticanja na žrtve i svedoke, odnosno njihove porodice.

Dana 25. januara 2022, u predmetu protiv Saljiha Mustafe pretposlednji svedok tužilaštva svedočio je o komandnom lancu, vidovima komunikacije i kretanju OVK na području Goljaka/Gollak. Osim toga, svedok je govorio o jedinici BIA u sastavu OVK i njenoj ulozi i funkcijama u aprilu 1999, kao i o ofanzivi srpskih snaga na području Zlaša/Zllash u drugoj polovini aprila 1999. Svedok je svedočio bez primene zaštitnih mera.

Sledeće nedelje, 1. februara 2022, počće da svedoči poslednji svedok tužilaštva u ovom predmetu. Očekuje se da će se izvođenje dokaza tužilaštva završiti 4. februara.

Odbrana i zastupnik žrtava podneće svoje spiskove svedoka i dokaznih predloga 11. februara, a 17. i 18. februara pretresni panel I održaće statusnu konferenciju, kojoj će prisustvovati tužilaštvo, odbrana, zastupnik žrtava i Sekretarijat, i na kojoj će se razgovarati o narednim fazama postupka u ovom predmetu. Nakon toga, pretresni panel će doneti odluku o broju svedoka, načinu svedočenja, kao i datumu i vremenu zasedanja.

U predmetu protiv g. Gucatija i g. Haradinaja, u petak, 21. januara svedočio je treći svedok Haradinajeve odbrane. Svedok je svedočio o tome šta obuhvata definicija uzbunjivača i o relevantnoj sudskoj praksi.

1





## Nedeljni brifing za medije

Veća i Sekretarijat

Broj 3/2022

Hag, 27/01/2022

Četvrti svedok Haradinajeve odbrane započeo je svedočenje u ponedeljak, 24. januara, putem video-linka. Ovaj svedok govorio je o operacijama pretresa i zaplene koje je vodio MKSJ. Njegovo svedočenje nastaviće se u petak, 28. januara u 08:00 časova.

Nakon njegovog iskaza, panel će saslušati izjašnjenja odbrane i tužilaštva o sledećim procesnim radnjama u ovom predmetu.

U predmetu *Tači i drugi*, u utorak, 25. januara je objavljena javna redigovana verzija odluke, u kojoj je sudija za prethodni postupak naložio da se g. Tačiju produži pritvor. Sudija za prethodni postupak bio je mišljenja da je režim nadzora komunikacija koji se primenjuje u pritvorskom objektu Specijalizovanih veća jedini način na koji se dovoljno može umanjiti opasnost da će optuženi ometati tok postupka ili izvršiti nova krivična dela.

Sledeće zasedanje u prethodnom postupku u ovom predmetu zakazano je za petak, 4. februar, u 14:30 časova.

**Pitanja novinara  
nije bilo pitanja**

